
 
Товариство з обмеженою відповідальністю "Сингента" 

 

  Наказ №44 

Київ                                    20.04.2023 року 

 

З метою врегулювання умов поставки продукції ТОВ «Сингента»,  

 

 

НАКАЗУЮ: 

                                           

1. Доповнити Угоду про врегулювання відносин електронного підписання та обігу окремих 

комерційних документів ТОВ «Сингета» додатковими умовами доставки інкотермс DDP та 

FCA для обміну е-видаткових накладних на товар Продавця. 

 

2. У зв’язку з цим пункти: 

 

- 5.11.2. розділу 5. Порядок обміну е-документами викласти в такій редакції: «При 

постачанні товарів на умовах доставки EXW та FCA Продавець в день передачі товару 

Покупцю формує е-видаткову накладну з усіма необхідними реквізитами, накладає свій 

кваліфікований/удосконалений електронний підпис та відправляє накладну на 

обліковий запис Покупця в системі електронного документообігу Document.Online 

(https://document.online). Покупець самостійно перенаправляє накладну зі свого 

облікового запису на обліковий запис свого підписанта. Покупець зобов’язується 

підписати накладну в день її отримання за умови отримання ним товару». 

 

- 5.11.3. розділу 5. Порядок обміну е-документами викласти в такій редакції: «При 

постачанні товару на умовах доставки DAP та DDP Продавець повинен забезпечити 

наявність такого документа з відкритою датою в системі електронного докуметообігу 

Document.Online до моменту отримання Товару Покупцем. Покупець самостійно 

перенаправляє е-видаткову накладну зі свого облікового запису на обліковий запис 

свого підписанта. У день фактичного отримання Товару Покупець вказує відповідну 

дату накладної в системі Document.Online та накладає кваліфікований/удосконалений 

електронний підпис, після чого документ автоматично перенаправляється Продавцю для 

підписання накладної з його сторони. У такому випадку Товар буде вважатись 

переданим у власність Покупця датою складання накладної, яка не може бути пізніше 

дати фактичного отримання Товару Покупцем». 

 

- 5.11.4. розділу 5. Порядок обміну е-документами викласти в такій редакції: «Датою та 

часом складання і оформлення е-накладної при поставці Товару на умовах EXW, FCA, 

DAP, DDP є дата та час відповідно до пложень зазначених у п.5.11.2 та 5.11.3 цієї Угоди. 

З цього ж часу зобов’язання Продавця з поставки Товару Покупцю ввжається 

виконаним, а товар переходить у власність Покупцю разом із рзиками випадкової 

загибелі та/або виадкового пошкодження такого Товару. 

 

3. Даний Наказ підлягає виконанню з 01.09.2022 року.  

 

 

                Генеральний директор ТОВ «Сингента»                                                    О.М. Кравчук 
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